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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Student ve své diplomové práci zpracovává návrh metodiky projektového řízení pro implementaci ve 

firmě Marbes Consulting, s.r.o. Diplomová práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. 

Teoretická východiska jsou zpracována velmi dobře, přičemž lze ocenit především porovnání různých 

metodik z oblastí projektového managementu. Student při teoretické rešerši vychází z dostatečného 

množství zdrojů včetně cizojazyčných. 

V praktické části student zvolil dle teorie vhodné nástroje, které lze implementovat v uvedené firmě. 

Navrhovaná metodika byla následně pilotně otestována na konkrétním projektu. Některé praktické 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

aplikace mohl student v kontextu teorie více rozpracovat, nicméně základní navrhované nástroje jsou 

dobře popsány i aplikovány.  

Diplomová práce vykazuje pouze malou míru podobnosti s jinými dokumenty, veškeré informace jsou 

citovány z relevantních zdrojů. 

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem doporučuji diplomovou práci studenta Miroslava 

Bluďovského k obhajobě před státní komisí.  

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Jakým způsobem se principy agilního přístupu promítají do Vámi navrhované metodiky 

projektového řízení ve firmě Marbes Consulting, s.r.o.? 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 25. 5. 2021      Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


